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Враховуючи вимоги п. 50 постанови КМУ «Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України Про публічні закупівлі , на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 
12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості) у зв’язку з наявністю підстав для відміни 
закупівлі «ДК 021:2015 33150000-6 - Апаратура для радіотерапії, механотерапії, 
електротерапії та фізичної терапії, Система киснепостачання для невідкладної терапії 
(ДК 021:2015 33157800-3 - Киснеподавальні пристрої)» (далі - Закупівля).

Під час проведення Закупівлі встановлено такі порушення:
- неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 
законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень.

Відповідно до п.35 постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 
1178 передбачено проведення електронного аукціону, який проводиться електронною 
системою закупівель відповідно до статті 30 Закону України «Про публічні закупівлі» 
При цьому, в оголошенні процедури закупівлі відкриті торги з особливостями (UA- 
2023-05-26-012966-а) не відображено початок аукціону та розміру мінімального кроку 
пониження ціни.

Зазначені порушення на цьому етапі Закупівлі неможливо усунути чи 
виправити.

Відповідно підпункту 2 пункту 50 Особливостей замовник відміняє відкриті 
торги у разі неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення 
вимог законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень. 
Враховуючи викладене, Закупівля підлягає відміні.

ВИРІШИЛА:
1. Відмінити Закупівлю з підстави, що передбачена п. 50 особливостей, а саме: 
неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 
законодавства у сфері публічних закупівель.
2. Зазначити в електронній системі закупівель підстави для

Фахівець з публічних закупівель, 
уповноважена особа КНП «Дрогобицької 
міської лікарні №1» ДМР Мар’яна БЛАЖКЕВИЧ


